

---

## **Бывший воспитатель детского центра предстанет перед судом по обвинению в истязании малолетних воспитанников**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего воспитателя государственного учреждения социального обслуживания «Балейский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Маяк» в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание трех несовершеннолетних) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего иным лицом, на которое возложены эти обязанности, а равно работником организации, оказывающей социальные услуги, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По данным следствия, 48-летняя воспитатель детского учреждения с января по май 2021 года систематически причиняла боль и нравственные страдания девятерым несовершеннолетним воспитанникам учреждения за непослушание. Педагог систематически наносила детям удары рукой по голове, дергала за волосы и уши, толкала их, отчего дети ударялись о стены и другие предметы.

По ходатайству следователя она заключена под стражу. Материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, продолжается расследование уголовного дела по обвинению директора центра [в злоупотреблении должностными полномочиями](#) (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1634829>